
  الجمھورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية

: متوسطة 
متوسـط ةنيثاالمستوى:  ال

------------------------------------- -ن) 12الجزء الأوّل:  (------------------------------------------         

  ن) 40(    التمرين الأوّل:

 A=5+(9 – 3×2) ÷                2حيث :  . Aحسب بتمعن العبارةأ .1
               B=(6 +2.7)×4                .C=3.1(8 - 4)أحسب بطريقتين مختلفتين ما يلي: .2

  ن) 40(   التمرين الثاني:

من ھذه الدائرة  D. عين النقطة  [AB].ارسم القطر  O) مركزھا Cارسم دائرة (
  مانوع المثلثABD ؟  

 . Oبالنسبة الى  Dنظيرة  Eعين 
  مانوع الرباعيADBE ؟  

  ن)04(  التمرين الثالث:

 Bمتساوي الساقين راسه الاساسي  ABCارسم مثلث 
 Oفي النقطة   [AC]  بحيث يقطع Bارسم منصف الزاوية 

 ) ماذا يمثلBO  بالنسبة الى ([AC]  ثم بالنسبة الى المثلث .ABC ؟  
   Oبالنسبة الى  Bنظيرة  Dعين 

  مانوع الرباعي ABCD  -  ماذا تمثل النقطةO بالنسبة لھذا الرباعي ؟  

--------------------------------------------  ):ن)08الجزء الثاني----  ------------ -------------------------- 

  ن)08(الوضعية الادماجية :

الى الادوات المدرسية لشراء ملابس بالاضافة  DA 4500بمناسبة الدخول المدرسي تسلم تلميذ من والده مبلغ مالي قدره 
  من المبلغ لشراء الملابس و      من المبلغ لشراء الادوات المدرسية.  فخصص     

 المبلغ الاكثر ؟علل أي الجزءان خصص له

 DA 500وعلمت ان التلميذ اشترى محفظة سعرھا  DA 1500اذا افترضنا ان المبلغ المخصص لشراء الادوات ھو *  
 DA 180للكراس الواحد و كتاب الرياضيات ب  DA 25كراريس بسعر  8للقلم الواحد و DA 12وثلاثة اقلام حبر ب 

  . DA 120وكتاب التاريخ بسعر 

 لة العمليات التي تمكن التلميذ من معرفة المبلغ الذي يدفعه للتاجر.اكتب سلس
  140ھل يستطيع التلميذ شراء كتاب الفيزياء الذي سعره DA ؟ 
 ماھو المبلغ المتبقي مع التلميذ؟ 

بالتوفيق والنجاح1/1الصفحة: 




